

30 June 2025 08:00:00 CEST

Go North announces delay in publishing Q1 2025 financial report

Go North Group AB was unable to publish its Q1 2025 report before the deadline of May 31, 2025, as previously announced. The filing is delayed due to limited resources within Go North. Go North expects to file the Q1 2025 report by July 31, 2025.

For more information, please contact:

Ryan Looysen, CEO

E-mail: ryan.looysen@gonorth.co

Sara Anthony, CFO

E-mail: sara.anthony@gonorth.co

About Go North:

Go North Group AB was founded as an Amazon aggregator, acquiring a portfolio of brands which primarily sold products on Amazon in the USA. Based in Sweden, Go North is now focused on bringing consumers simple, yet impactful, solutions to everyday problems.

Attachments

Go North announces delay in publishing Q1 2025 financial report